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100% like going to school 12% say they don’t feel their pnions are
valued - provide more opportunities for pupils
to have their voice

100% feel that they are never or hardly ever
bullied

100% feel that teachers help them to improve
their work

100% feel that they are not left out of things
100% feel that behaviour around school is
good

96% feel that homework is interesting and
useful

96% know who they would talk to if they
were being bullied

100% feel that teachers treat them fairly
100% say thy know what to do if they are
stuck

100% say that teachers help them move
through school

100% say that school helps them stay safe on
line ‘always’

93% feel that teachers encourage them to
think for themselves

96% feel like they learn new things in class
100% say that the behaviour of others in
class is good

100% feel they have access to after-school
activities and clubs, with 83% saying there
are lots of things to take part in

100% think that their school is ‘good’ or
‘really good’

100% think that school helps them to
understand diversity

100% think that school helps them live a
healthy lifestyle

100% feel that learning in school is
interesting

96% say they feel safe in school

100% say that school helps them to
remember the things they have been taught




